

Podvodni skuter Jobe Infinity Pro paket

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Podvodni skuter Jobe Infinity Pro paket: Najboljši sopotnik za podmorske avanture

Raziščite podvodni svet z neverjetno lahkotnostjo in učinkovitostjo z uporabo podvodnega skuterja

Jobe Infinity Pro paket. Ta napredni skuter je zasnovan za potapljače in za tiste, ki snorklajo, in želijo razširiti svoje meje in ter doživeti več z manj truda.

Podvodni skuter Jobe Infinity Pro je opremljen z zmogljivimi litij-ionskimi baterijami, ki omogočajo do 80 minut delovanja, kar vam zagotavlja dolgotrajne potapljaške seanse brez potrebe po pogostem polnjenju. Skuter se ponaša s tremi hitrostnimi nivoji, ki dosežejo do 8,5 km/h, kar omogoča hitro in učinkovito premikanje pod vodo do globine 30 metrov.

Za zajemanje vaših podvodnih dogodivščin je na vrhu skuterja nameščen nosilec za GoPro kamero. Ta funkcija vam omogoča, da brez težav dokumentirate in delite svoje izkušnje. Poleg tega skuter vključuje samoplavajoč dizajn, ki preprečuje, da bi se naprava potopila, če jo izpustite.

Velikost naprave je idealna za prenašanje in shranjevanje, saj meri le 58 cm x 24 cm x 13 cm in tehta zgolj 3,5 kg. Skuter je zelo priročen tudi za potovanja, saj so njegove baterije varne za prenašanje na letalu. Priložena je tudi oblazinjena torba za lažje prenašanje in zaščito.

Podvodni skuter Jobe Infinity Pro je enostaven za vzdrževanje; po vsaki uporabi ga je treba očistiti s sladko vodo, prav tako pa je pomembno, da pred uporabo natančno preberete navodila. Ta skuter je zasnovan tako, da zagotavlja maksimalno udobje in varnost med uporabo v vseh temperaturnih pogojih, od -10°C do 45°C.

Nakup podvodnega skuterja Jobe Infinity Pro paket predstavlja vredno investicijo za vse, ki želijo svoje potapljaške izkušnje dvigniti na višjo raven. Ne zamudite priložnosti za odkrivanje skritih globin oceanov z večjo svobodo, učinkovitostjo in užitkom.

Podvodni skuter Jobe Infinity Pro paket omogoča enostavno raziskovanje morskih globin. Izkusite do 80 minut podvodnih avantur z naprednim dizajnom.

Že od 27,40€ na mesec(+100€ pologa) preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204